

Липецкие участники Детского культурного форума побывали на встрече в правительстве региона.



Состоялась встреча в правительстве Липецкой области вице-губернатора Анатолия Якутина с одаренными юными жителями региона, которые представляли нашу область на Первом Детском культурном форуме в г. Москве. Форум завершился 30 августа. Участники делегации, Ростислав Пахомов, Ульяна Лаптева, Вероника Чернышева, Александра Стрельникова, Валерия Володченкова, Василиса Быкова и Кирилл Зенин, рассказали на встрече о своих впечатлениях, которые дала им эта поездка, о мастер-классах, о культурном манифесте, который провозгласили на форсайт-сессии с министром культуры РФ Ольгой Любимовой. Ребята смогли пообщаться также со спикерами форума Сергеем Безруковым, Константином Хабенским, Игорем Бутманом, Юрием Башметом и другими известными деятелями культуры.

Масштабный проект для одаренной молодежи собрал в столице более 1500 участников из всех уголков России, которые только начинают путь в искусстве, но при этом уже добились значительных успехов. Ребята из Липецкой области достойно представили наш регион по всем направлениям состоявшегося форума.

Во встрече с талантливой молодежью в правительстве области также приняла участие начальник регионального управления культуры и туризма Ирина Кремнёва.

